

进行“末日检测”，你敢吗？

新型检测法能测出人将患上哪种绝症

如果有一项检测能够准确测出你将患上哪种绝症，比如癌症、心脏病和老年痴呆症，而这种疾病恰好又无药物可以救治，那你还有勇气去接受英国最新推出的基因“末日检测”吗？

检出绝症基因组

英国伦敦的杰罗姆·伯恩最近鼓起勇气接受了“末日检测”。伯恩的检测结果显示，伦敦圣巴塞洛缪医院的保罗·詹金斯博士像宣读死亡判决书一样对他说：“如果你的抽烟史长的话，很有可能现在已经死了。”

该医院的“遗传健康”门诊部近日研究出的这种新技术，就是通过确定基因所发生的变异，分析个人的健康状况。众所周知，一些罕见的基因变异让人患上特种疾病的几率较高。例如，如果一名女性体内含有缺陷的乳腺癌易感基因1(BR-CA1)的话，那么将来患上乳腺癌的几率达85%，患子宫癌的几率达40%。

患者可以对这些特殊的单个基因的状况进行检测。这种新型的检测方法在过去的体检完全不同——它能检测出与老年痴呆症和一些癌症等慢性疾病有关的基因组。詹金斯说，拥有这些基因并不意味着你已经被判处了死刑，但它们可能会根据你的日常行为方式发展成某种特别的重度疾病。它们能影响到动脉的柔韧度、血压升高的概率、变老的方式、是否更容易积蓄脂肪。

确立正确生活方式

詹金斯表示，有些人每天抽40支烟，狂吃糖果、熏肉，但他们活到了90岁，这并不意味着你也可以选择这样的生活方式。他说：“这是因为他们拥有非常优良的基因构成。在这种检测方法问世之前，你根本无法弄明白你是否也拥有某种特殊基因。”

詹金斯以伯恩为例说明了吸烟对不同的人所产生的不同危害。他说，由于伯恩有吸烟史，因此他成为不幸的人。詹金斯说：“伯恩的特殊基因组合意味着他患上与吸烟有关的疾病的几率，比不吸烟的人高140倍。”

中新

爱睡懒觉的人注意啦

睡眠超过8小时是病

本报讯 喜欢赖床、经常做梦、睡眠时间超过8小时的人，其实都是病人，应该到医院治疗。

法国蒙彼利埃大学著名睡眠学家 Michel Billard 教授近日发布了三种睡眠障碍国际标准。第一种是大家比较熟悉的睡眠不足症状，包括失眠、入睡困难、早醒和继续睡觉困难；第二种比较引人注目，就是国际上首次把赖床纳入到睡眠障碍中，在临床上被称为发作性睡病；第三种是不太好的睡眠习惯，如打呼噜、呼吸暂停、梦惊、梦游和莫名奇妙夜醒等。

临床研究已证实，一名成年人每天的睡眠时间应该在6-8小时，过少或过多都不正常。（新华）

老萨死后“发挥余热”

让商家大赚一把

被绞死后的萨达姆仍然可以“发挥余热”，很多人把他当成了摇钱树，纷纷在他身上或拿与他有关的物品“开源发财”。

在伊拉克，手机店出现购买热潮；在美国，一家玩偶店推出萨达姆玩偶，“十分畅销”；在购物网站上，有关萨达姆的商品有千余种。

手机店 “绞萨”视频揽顾客

2007年1月4日，伊拉克巴格达一家手机店里热闹非凡，一段手机拍摄的“绞萨”视频让更多的伊拉克人认识到手机的独特作用。

一些手机店的店主忙得不可开交，一边迎客，一边打开电脑为顾客播放手机视频——“绞萨”。

由于伊拉克人对萨达姆的看法泾渭分

明，所以有些人看这段录像纯粹是出于娱乐，有些人观看则是对老萨有缅怀、悼念之意。

在萨达姆被绞死的当天，巴格达什叶派居住区的一名商人在接受媒体采访时说，他的手机店正以每次500第纳尔（合3元人民币）的价格出售对萨达姆行刑时的视频片段。

玩具店 绞萨玩偶特畅销

据报道，想靠萨达姆之死捞一把的不止伊拉克人，美国一家玩具店就推出了一款脖子上套有绞索的萨达姆玩偶。

该店老板埃米尔·维卡勒称，之所以推出这款玩偶是因为萨达姆是2006年的“年度人物”。他说：“我们曾经推出过萨达

姆在不同时期的三款玩偶。我们认为在他生命终结后推出这最后一款玩偶会很完美。”

这款玩偶一见面世，就激起了社会上的广泛批评。维卡勒表示，这款玩偶非常畅销。

网络上 老萨产品品种多

近日，记者登录著名电子网站电子港湾（www.ebay.com），搜索关键词“Saddam”时，一下子出现了相关产品1183种，整整排列了24页。

产品名目可用“琳琅满目”来形容，有当年追捕萨达姆时用的通缉扑克牌、萨达姆硬币、萨达姆著作。一些产品的设计别出心裁，比如印有萨达姆头像的T恤衫、带有萨达姆头像的手表等。记者还搜索了有关萨达姆的

书籍，目前在售的书共有73种，书名各异，内容涉及萨达姆生平、秘事等。记者注意到，这些商品的价格有几十美元的，也有上百美元的。

一家来自美国俄亥俄州的商家在网上售卖各种有萨达姆头像的T恤衫，T恤衫上萨达姆头像的下面写着“像萨达姆一样”。这位商家打出的广告语是：“现在的社会已经不同了，让你引人注目吧。”

新文

相关链接 老萨留下的遗物

绝笔诗

据报道，萨达姆的绝笔诗确实存在。萨达姆的亲属哈扎在电话里向美国《纽约时报》的一名记者朗诵了这首诗。他说，伊拉克当局将这首诗与萨达姆的遗嘱一起交给了萨达姆的族人。美国一名官员证实，萨达姆生前在美军监狱的确写下了绝笔诗。

手稿

萨达姆是一个爱好阅读的人，喜欢那些伟大人物的传记，温斯顿·丘吉尔就是他崇拜的伟人之一。

萨达姆喜欢写作，就是在监狱里也笔耕不辍。毫无疑问，他的手稿将成为很多人收藏

的热门。

遗产

据美国专家评估，统治世界主要石油开采大国近30年的萨达姆，积攒的私人财产是个天文数字，约为570亿美元。

萨达姆在国外银行存有无数秘密资金，美国中情局特工至今未发现这些资金。因为这些资金都是通过瑞士、日本和德国注册的冒名公司存入的。萨达姆被捕后不久曾向美国特工机关调查人员承认他拥有大量海外资产，此后就拒绝回答有关海外巨额财产的任何问题。

中和



图片说明

图① 伊拉克人在手机店观看“绞萨”视频。

图② 网上出售的萨达姆玩偶。

图③ 伊拉克商店售卖带有萨达姆头像的纪念手表。

（本报资料照片）

广告

Tel: 3924268